

恐被罰禁賽兩年 難征奧運或退役

李宗偉 藥檢 肥佬



李宗偉被爆藥檢不美聯社
過關。

與中國羽毛球名將林丹一起被號稱為「羽壇瑜亮」的馬來西亞球手李宗偉，昨日在32歲生日收到一份意想不到的「大禮」。據馬來西亞媒體《中國報》報道，大馬羽總昨日證實，李宗偉在今年的羽毛球世錦賽上藥檢「肥佬」，或面臨兩年禁賽處罰；若如此，李宗偉將肯定錯過里約奧運，很可能就此選擇退役。



《中國報》昨日報道稱，大馬羽總證實，馬來西亞一名頂尖男子羽毛球運動員，在今年8月羽毛球世錦賽上禁藥檢驗不過關。羽總高層補充，這名頂尖男球員在世錦賽和9月亞運會都贏得獎牌，而符合此條件的只有李宗偉一人。現時，馬來西亞羽總還在等待B尿樣的報告，如果也是陽性，李宗偉或面臨兩年禁賽處罰。

在今年8月開幕的羽毛球世錦賽上，李宗偉在決賽中以0：2不敵中國球手譚龍獲得亞軍。而在之後的亞運會上，李宗偉在準決賽以1：2不敵林丹，止步4強。亞運會後，他連續退出了丹麥超級賽和法國超級賽，給出的理由是連續征戰要休養，但箇中原委恐怕只有他自己才清楚。

「千年老二」六負林丹

今年羽毛球世錦賽的賽期為8月25日至31日，2016年的里約奧運會比賽時間為8月5日至21日。如果李宗偉被禁賽兩年，將意味着他將無法參加里約奧運會。這對於長期位於世界排名第1、但從未獲得過羽毛球奧運冠軍和世錦賽冠軍的李宗偉來說，無疑是致命一擊。

李宗偉是馬來西亞著名華裔羽毛球運動員，專攻男單項目，被譽為「大馬羽球一哥」，媒體也經常把他和中國的林丹、印尼的陶菲克與丹麥的蓋德並稱為世界羽壇「四大天王」。不過，雖然被列為「四大天王」之一，李宗偉卻被扣上了「千年老二」的帽子。在2008年北京奧運會、2010年廣州亞運會、2011年倫敦羽毛球世錦賽、2012年倫敦奧運會羽毛球男單決賽，以及2013年廣州羽毛球世錦賽、2014年仁川亞運會上，李宗偉六敗給林丹。

隨着逐漸步入職業晚期，昨日剛過32歲生日的李宗偉能否在兩年解禁後重返巔峰，無疑會被打上一個大大的問號。

也許，李宗偉有可能就此退役。而羽壇最受矚目的林丹與李宗偉的「林李大戰」將不復存在。

香港文匯報記者 梁啟剛



李宗偉(右)在世錦賽屈居亞軍。新華社



中國報訊：大馬羽總今日證實，李宗偉在今年八月世界羽球錦標賽的藥檢不過關，他球被禁最高兩年。
有關李宗偉藥檢「肥佬」的報道。網上圖片

網民認為誤服禁藥居多

馬來西亞羽毛球男單一哥李宗偉世錦賽藥檢不過關，恐面臨禁賽處罰；而這一消息爆出之後，各方網友也是很關注大馬拿督，眾多網民均認為，李宗偉是誤服禁藥居多：「拿督不需要吃藥吧，有的話應該也是誤食」、「誤服吧，他沒必要啊，其實好想看你去拿個冠軍的，這麼多年很不容易啊。」當然亦有網民希望消息是假的：「希望這個消息是假的，李宗偉在羽毛球界是神一般的存在呀。」

「陰謀論」者指遭人陷害

更有網民拋出「陰謀論」：「故意的……8月的事情等小李生日當天才爆出來……小李，你是得罪了什麼大人物啦？反正我不相信他會去吃禁藥……或者在不知情的情況下被所謂的營養師下了藥都不知道……」當中有網民就認為：「李宗偉爭霸沙場那麼多年，殺敵獲獎無數，讓大馬輝煌條紋旗飄揚，這些不可能用禁藥換回來的(比賽後都一定會驗尿)……只能說在丹麥打世錦時飲食可能出了問題，隊醫用藥也有可能是個方向……世上從來只有落井下石，網民的言論讓人心寒。」

香港文匯報記者 梁啟剛



網民指李宗偉誤服禁藥。新華社

羽超巴黎站有「林李大戰」

新華社巴黎20日電 國際羽聯全年12站超級系列賽之一的法國公開賽22日於巴黎舉行正賽，中國羽毛球隊在男單賽場由小將唱主角，在女單和3個雙打項目上則派出強大陣容。原本令人期待的林丹與李宗偉之間的第33次對話無緣呈現。

剛剛在歐登塞結束的丹麥公開賽上，「林李大戰」的兩名主人公，中國選手林丹和馬來西亞名將李宗偉未能如人所願地賽場重逢，前者因膝部舊傷發作，於第2輪對陣3號種子約根森前宣布退賽，後者則乾脆在賽前揮拍前就宣布退出。

失去林、李二位話題人物的法國公開賽在男單籤表上仍有衛冕冠軍、丹麥選手約根森和日本名將田兒賢一等好手，中國男隊的代表則有5號種子王睜茗、田厚威等。女單方面中國隊全主力出戰，李雪芮、王適嫻和王儀涵分列前3號種子。中國男雙再次拆對參賽，分別是蔡賢/魯愷、傅海峰/張楠；女雙組合則為名將王曉理/于洋、田卿/趙芸蕾；混雙由亞運會冠軍張楠/趙芸蕾領隊，另有徐晨/馬晉參賽。



法國賽無緣上演「林李大戰」。美聯社

丁俊暉桌球海寧賽首輪過關

新華社杭州20日電 2014世界桌球巡迴賽海寧公開賽20日在海寧市體育中心正式打響。作為本站排位最高的選手，丁俊暉首輪以4：0的絕對優勢戰勝了世巡賽南昌分區季軍李煒，順利晉級下一輪。

在簡短的開幕式之後，兩人的較量便在1號球台展開。首局丁俊暉發揮一般，而李煒則趁機打出進攻，不過進攻並不連貫，很快便被丁俊暉反起，最終丁俊暉後來居上以50：15先下一城。第2局比賽，丁俊暉手感明顯有了提升，最終丁俊暉以81：6再次獲勝。隨着比賽的深入，丁俊暉狀態逐步回升，第3局更是打出單杆69分的高分，成功獲得賽點。第4局雖然雙方打得有些謹慎，不過丁俊暉還是憑藉經驗成功化解，68：33，最終丁俊暉以4：0毫無懸念獲勝，成功晉級64強。

賽後丁俊暉對於自己的表現給予了肯定，「我很長時間沒有這種大的比賽了，一場接着一場去打的這種感覺還是需要盡快找回來。所以，在今天這種狀態下贏球，已經很不容易了。」



丁俊暉在比賽中。新華社



梁文博出局

21日，世界桌球巡迴賽海寧公開賽第一輪比賽中，梁文博以3：4不敵陳喆，首輪被淘汰出局。新華社

奧運冠軍陳定否認強暴醜聞

奧運冠軍捲入桃色醜聞！於2012年倫敦奧運20公里競走賽奪冠的中國選手陳定，近日被一個微博女用戶指控連婚騙色，多次強迫她發生性關係，又指陳定虛報年齡參賽。陳定昨日承認曾經和該女子拍拖，但否認有「強暴」她。

微博用戶「跳舞香水wiki」於微博發布下款為「佳佳」的文章，揭示自己和陳定的關係。指上月中和陳定交往期間，陳定於長白山一間酒店以自己與她有婚約為由，把她「強行佔有」，之後不理她多番拒絕，多晚強迫她發生關係，直指「手段很變態」。她又表示，陳定對她說曾為參加一個比賽而報細年齡，由真實出生年份1987年改為1992年。後來陳定以家長不滿女方是單親為由分手，她要求陳定公開道歉。

認曾經和她拍拖

「我確實沒想到會鬧成現在這樣，我確實和這位女孩有過一段戀愛關係，我覺得年輕人談戀愛很正常，不知道

為什麼會變成現在這樣。我們在一起的時候也是正常的戀愛關係，有一些海誓山盟也很正常，但確實沒想到分手後她會這麼說。」陳定回應時表示，「這件事情對我影響挺大的，在這方面我處理得確實不好，以後我也會更加注意自己的私生活。」

陳定，1992年出生於雲南。2012年，獲國際田聯競走世界盃亞軍。2012年8月5日，獲2012倫敦奧運會田徑男子20公里競走冠軍，並以1小時18分46秒的成績破奧運紀錄。2013年年初，陳定獲得體壇風雲人物年度最佳新人獎。



陳定否認強暴醜聞。新華社

香港文匯報記者 梁啟剛

恒大成納比執教生涯終站

雖然本賽季中超聯賽還剩下兩輪才會落下帷幕，但已經有一些中超球會為下賽季提前謀劃，而部分教練、外援也對自己的職業生涯做出了規劃。據《米蘭體育報》等多家意大利媒體昨日報道，納比在接受祖國媒體採訪時承認，中超大廣州恒大是他職業生涯的最後一站，在結束與恒大合作之後將不再擔任教練。

在佩蘭成為中國男足國家隊主教練之前，納比是國足主帥的熱門人選。在今年年初，

納比曾經就他的未來發表過意見，「我希望執教一支國家隊，或許就是中國國家隊，為什麼不呢？」近日，納比在接受意大利媒體採訪時就何時結束自己的職業生涯作回應：「恒大還需要1分就能贏得中超聯賽的冠軍，我們跟第2名北京國安相比有6分的領先優勢，如果我們在下一個比賽日與第2名的比賽中拿到1分，我們將再次贏得冠軍。在中國的經歷結束後，我將停止執教，這將是我最後一次擔任教練。」

恒大主帥納比。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛